

Аналитика

Как получить дополнительное финансирование для концессионных проектов: инструменты и правовые риски

Анализируются процедуры предоставления дополнительного финансирования на стадии создания концессионных проектов, ключевые особенности и правовые риски.

Инфраструктурные нацпроекты в конце 2025-го получили дополнительные средства

В обзоре о том, как менялось финансирование национальных и федеральных проектов в прошлом году и сколько средств планируют потратить на нацпроекты в следующем.

Алексей Суслов: экономика переходит от перегрева к сбалансированным темпам роста

Эксперт – о состоянии экономики Петербурга и Ленобласти, мониторинге предприятий, а также о прогнозе по инфляции и ключевой ставке на 2026 год.

События

Форум будущих технологий 26 – 27 февраля 2026 года

Форум состоится в Москве, в Центре международной торговли. Он будет посвящен формированию биоэкономики в Российской Федерации и применению биотехнологий в отраслях экономики.

Международный транспортно-логистический форум 1 – 3 апреля 2026 года

Это ключевая площадка для демонстрации достижений отрасли и комплексного обсуждения развития транспортной логистики, нормативно-правового регулирования, цифровизации и внедрения инновационных решений.

XVI Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum» 12 – 17 мая 2026 года

Целью Форума является укрепление торгово-экономических, научно-технических, социальных и культурных связей России и стран Организации исламского сотрудничества.

Кавказский инвестиционный форум 17 – 19 мая 2026 года

В рамках Форума обсуждаются ключевые вопросы устойчивого развития Северного Кавказа, привлечения частных инвестиций, реализации национальных проектов и повышения инвестиционной привлекательности регионов.

Новости по ГЧП и инвестициям

Владимир Путин поручил сформировать систему поддержки инвестипроектов в регионах

Соответствующее поручение Президент РФ дал по итогам форума «Россия зовет!». Региональный инвестиционный стандарт представляет комплекс мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности региона.

Национальная модель ускорит подключение и повысит инвестиционную привлекательность сферы ЖКХ

Цель нацмодели – вывести Россию в число 20 ведущих стран мира по качеству деловой среды к 2030 году.

Госдума утвердила механизм оценки эффективности для резидентов ОЭЗ

Ключевое нововведение – ограничение объема налоговых льгот размером фактических капитальных вложений и расходов на НИОКР, чтобы обеспечить экономическую отдачу от предоставляемых государством преференций.

ВЭБ.РФ профинансирует 10 проектов в туристической индустрии общей стоимостью 80 млрд рублей

Проекты охватывают различные регионы страны и предполагают создание современных объектов размещения высшей категории.

«Развивай.РФ» расширил образовательные программы под задачи реализации проектов ГЧП

Новый учебный цикл ориентирован на управление рисками, реструктуризацию обязательств, развитие профессиональных иправленческих компетенций специалистов и команд, работающих с проектами ГЧП.